

# 闺蜜爱上我的男友

倾诉人：橙橙（化名），女  
年龄：25岁  
实习生：郭梦莹 记者：陈也喆  
倾诉热线：87682535 15888563497  
倾诉邮箱：dnsbqg@126.com  
倾诉QQ群：78365797  
公众微信号：dnsbqg



有时候，生活总是喜欢捉弄人，你最相信的人到头来也会背叛你。闺蜜，闺中蜜友，是女子发小，自古有之。而“小三”一说却是近几年出现的。

但是曾几何时，闺蜜，稍不注意点就成了今日的小三？常听到女生抱怨，怨恨为什么我最珍惜的闺蜜和我最爱的人背叛了我？为什么闺蜜和男朋友容易走到一起？

## 1 儿时的小伙伴

我跟小文（化名）从小就认识，感情好得像亲姐妹一样。因为家住得近，小学、初中都在一个学校。中考的时候，小文没发挥好，只上了普通高中，但我们一放学就混在一起做作业，关系依旧很亲密。

我们俩的性格其实并不相像，小文活泼开朗，还很仗义，大人们都说她是个“野孩子”。而我比较文静，是大家心目中的乖乖女。

如果有人欺负我，小文一定第一个冲上去帮我。有一次，我和小伙伴一起在湖边玩耍，打打闹闹中，我不知道被谁推了一下，

落入湖中，拼命地挣扎。

小文会游泳，她毫不犹豫地跳入水中救我。那一刻，我暗暗告诉自己，她是我一辈子的好朋友，我要对她好。

其实小文的能力比我强，因为她十分爱笑，人缘很好，跟谁都能说上几句。我很羡慕她，有能力摆平一切，又有能力广交朋友，而我只是个唯唯诺诺的小女孩。

我能做的，就是督促她做作业，把她外放的心，慢慢收回来，毕竟，在我们单纯的年纪里，在传统的教育中，努力学习才是正道。

## 2 生活上的引路人

也许是上天的安排，我们虽然没有考上同一所大学，但我们在同一个城市，而且学校离得很近。

大学四年，我们都经历了初恋。恋爱时，我和小文彼此倾听，互相祝福，失恋时，送上肩膀与纸巾。不知不觉中，四年就过去了。

小时候，我们曾开玩笑地约定，一起去杭州工作，找个杭州男朋友，以后四个人周游世界。

大学毕业后，我们也没什么好去处，就一起背包到了杭州，践行儿时的诺言。

因为没有什么人脉，专业也选得不好，我们在杭州找工作变得很艰难。小文伶牙俐齿，先找到了工作。我没有面试经验，仍然被各种公司拒之门外。

最后，还是小文帮了我。她看到自己公司的广告部人手紧缺，正在招人，就让我过

去试试，还帮我弄清楚主管的喜好，面试时一般会问什么问题。

在小文的帮助下，我终于谋到了一份工作。我真是不知道该怎么感谢她，所谓大恩不言谢，多年的感情，让我羞于说出那句“谢谢”。

广告部的工作并不轻松，因为那是一个刚刚成立的新部门。然而部门里都是些大学刚毕业的年轻人，几个年轻人聚在一起，枯燥的工作倒是变得有趣了。

贾东（化名）是这群人中，对我最关心的一个。同事们都看出来他对我有意思，就整天拿我们两个人开玩笑，久而久之，我们被撮合到一块儿。

贾东真的是一个很好的男孩，细心阳光，很会照顾人。我每天都被暖洋洋的爱意包围着，工作初期的艰辛早已被抛到九霄云外。

## 3 三人同行

以往，每天中午，我都会跟小文一起吃饭，周末也跟她一起去逛街。跟贾东在一起之后，我怕小文会孤单，总是拉上她一起。

小文并没有拒绝，我们三个人常常一起吃饭、踏青，倒是贾东，常被我冷落在一旁。

跟贾东独处的时候，我也常常说起，我跟小文过去的事情。

我跟他讲，小文是我珍惜的朋友，我们一起长大，一起经历青春的喜怒哀乐。我的半条命是小文捡来的，我的工作是小文帮忙的，若不是她的安排，我跟你也不会认

识。

“所以，你也要对小文好，如果她有什么需要你帮忙的地方，你一定要尽力而为，就像帮我一样。”

贾东点点头，这个温暖的大男孩，什么都听我的。

小文需要拿快递，搬办公室，拎重物，我都让贾东去帮忙。看着他们说说笑笑，我也很开心。我一直把小文当作亲姐姐，看到两个我身边最亲近的人关系融洽，是件多么愉悦的事。

## 4 她的暧昧短信

有一个周末，我去贾东家，他系上围裙，在厨房忙开了。

我在沙发上看电视，突然他的手机响了，亮闪闪跳出来一条短信，我无意间看到：“东东，你真好。”

发信息的人竟然是小文。

很奇怪，我从来没有听过小文唤贾东的呢称，原来他们私底下叫得那么亲热。我没有往深处想，是不愿想，也不敢想。

也许是我多心了吧，我和小文是那么好的姐妹，她不会那样做的。一定是贾东帮了她什么，她又不好意思说谢谢，就发了这样一条短信。

我拼命地说服自己，《失恋33天》里，男友跟闺蜜在一起的事情，只是编剧设计的戏码。在现实生活中，这样的概率微乎其微。

不过，从那以后，我留了个心眼。三个人一起吃饭时，我会偷偷观察小文的神色和语气，观察了几天，也没发现什么异样，就忘了这件事。

有一天晚上，小文给我打电话，说她喝得有点多，不能自己回家了，让我去接她。小文经常在外面应酬，有时候让我送她回家，也很正常。我没有多想，就直接打的去了那个饭店。

出租车开到饭店门口，我一下车，就惊呆了：小文跟贾东正在饭店门口拉拉扯扯……

看到我愣在那里，小文更是借着酒劲，一把抱住了贾东，贾东拼命地推开她，喃喃地说着“喝多了喝多了”。

小文开始发酒疯，也不知道她说的话是真是假：“我喜欢东东，东东也喜欢我，你成全我们吧。我哪点比你差，你只知道在我面前秀恩爱，你考虑过我的感受吗？”

我正想向她解释，我是怕她一个人孤单，才让她跟我们一起玩，贾东把她塞进一辆出租车里，让她先回去。

“怎么回事？说清楚。”我已经懵了。

“她说自己喝多了，让我来接她。”

“那你为什么不跟我说？”

“我以前帮她拿快递，搬东西，都是我打电话我就去的，我也没跟你说啊。而且我本来想回家再告诉你。你说过，我们要好好待她，因为你，我才对她这样。”

我忽然想起那条暧昧的短信，便问他：“你跟她这样暧昧，肯定不是一两天了。”

贾东沉默了一会儿：“这个确实是我错了。其实我早就感觉到她对我有好感，可是我没有告诉你。一方面怕你担心，另一方面我怕自己想多了。我发誓，今天是小文第一次如此明确地表白，早知道会是这样，我一定不会帮她做那么多事。”

原来，是小文一厢情愿地喜欢贾东。也许真的是因为他们两个人走得太近，才会让小文产生错觉。

第二天，小文发短信跟我道歉，说她喝醉了说胡话，让我不要放心上。我虽然回复她“没关系”，可是，我们之间的关系，再也回不到从前了。

### 情感观察团辣评

微信名：山谷风（文字工作者）

看完这个故事，我想起一句话：暧昧是糖，甜到忧伤。女友的闺蜜，在男人眼中，无疑是个很暧昧的潜在角色。如果她长得漂亮，对一个充满雄性荷尔蒙的男人来说，那种既近又远的距离是激发挑逗欲望的最佳距离；如果她不怎么漂亮却主动暗送秋波，对一个男人来说也是一种难以抗拒的温柔。尽管这种暧昧他知道不好，但对部分定力不佳的男人来说，没到忧伤的时候怎能轻易抽身。

因此，女人啊，请不要默默地为你的闺蜜和男友牵线搭桥，感情是自私的，不能因为是亲密无间的闺蜜就例外，要看好闺蜜和男友，该有的距离一定要有，不给他们创造暧昧的机会。当然，如果你的男友天生是玩暧昧的主，是惯犯，你还是早点看清他的面目，早点摊牌，不然伤得会更深。

### ■反馈

## 8月7日B10 《儿子不肯找对象，该怎么办？》

缪女士：我家女儿比文章中的“儿子”小一岁，也不肯找对象。看着她年纪一天天大起来，我跟她父亲愁死了。女儿从小就生活在我身边，去国外读研究生，也是跟熟识的女孩一起出去的，一起租房，一起生活，从来都没有谈过恋爱，也没听人提起她喜欢过谁。现在回国几年了，找到很好的工作，照理说，父母的心可以放一放了。可就是她的个人问题，一直让我们很头疼。她相貌身材都不错，对待朋友同事很和气，对家人也孝顺。给她安排过几次相亲，往往我还没到家，她就回来了，敷衍了事。我和她父亲在饭桌上也不敢提对象的事，怕女儿心情不好。我问过女儿为什么不肯找对象，她说静等缘分。我真的无计可施了，我也想知道该怎么办。